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ATAS DE SESSÃO

ATA DA SESSÃO SOLENE
Ata da Sessão Solene de Abertura dos trabalhos Legislativos do 
segundo semestre do Ano, da Câmara Municipal de Capinzal do 
Norte-MA, realizada aos dias três do mês de agosto de dois mil 
e dezoito às nove horas. Estando presentes os Srs. e Sras. Vere-
adores (a): Regilene Abreu da Silva Bertoldo, Carla de Oliveira 
Campos Coutinho, João Brito de Moraes, Fernando Henrique 
dos Santos Silva, Raykenvya Mota de Farias Santos, Francisco 
de Sousa Barros e Francisco Kleuton Lucas Mororó; vereadores 
ausentes com justificativa os Srs. Antonio Cordeiro Ferreira e 
Raimundo Nonato de Almeida. Havendo Quorum Regimental a 
Presidente da Casa Sra. Regilene Abreu da Silva Bertoldo iniciou 
a sessão invocando a proteção de Deus e convidou a irmã Elizete 
Vieira de Abreu da igreja Assembleia de Deus para fazer uma 
oração para abençoar os trabalhos, em seguida a vice-presidente 
Sra. Carla Campos para fazer a leitura da Ata da sessão anterior, 
que após, a mesma entrou em discussão, em votação e foi apro-
vada por todos os vereadores presentes. Dando continuidade aos 
trabalhos a presidente franqueou a palavra aos vereadores para 
suas considerações. Logo todos fizeram seus agradecimentos e 
a presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a sessão, eu Raimunda de Sá Oliveira lavrei a presente ata que 
após leitura, discussão e aprovação será devidamente assinada.
Presidente: Regilene Abreu da Silva Bertoldo
1º Secretário: João Brito de Moraes

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do 
Norte-MA, realizada aos dias três de Agosto de dois mil e dezoi-
to às vinte horas. Estando presentes os Srs. e Sras. Vereadores 
(a): Regilene Abreu da Silva Bertoldo, Carla de Oliveira Campos 
Coutinho, João Brito de Moraes, Fernando Henrique dos Santos 
Silva, Raykenvya Mota de Farias Santos, Francisco de Sousa 
Barros e Francisco Kleuton Lucas Mororó; vereadores ausentes 
com justificativa os Srs. Antonio Cordeiro Ferreira e Raimundo 
Nonato de Almeida. Havendo Quorum Regimental a Presidente 
da Casa Sra. Regilene Abreu da Silva Bertoldo iniciou a sessão 
invocando a proteção de Deus e convidou a representante do 
círculo de oração da igreja Assembleia de Deus Elizete Vieira 
de Abreu para fazer uso da tribuna onde a mesma usou o espaço 
cedido para expor os trabalhos exercidos pela igreja através do 
Círculo de Oração na comunidade de Capinzal. Em seguida a 
presidente apresentou o Projeto de Lei nº 014/2018 que “Altera a 
Lei Municipal 24/2017 que autoriza o Poder Executivo a realizar 
acordo judicial nos processos de natureza trabalhista e dá ou-
tras providências, logo colocou em discussão e a vereadora Sra. 
Raykenvya Farias fez uso da palavra saudando a todos e parabe-

nizou a irmã Elizete pela oração e pelo esclarecimento sobre o 
trabalho das irmãs da Igreja Assembleia de Deus, em relação ao 
Projeto do Executivo voto sim, até porque acredito muito nesse 
governo pelas obras que estão sendo feitas pelo governo, muito 
obrigada, logo depois a Vereadora Sra. Carla Campos fez uso da 
tribuna desejando boa noite a todos, agradeceu a presença das ir-
mãs da Igreja Assembleia de Deus e sobre o Projeto, ele é muito 
importante, é para criar um caixa, ou melhor, um fundo de arre-
cadação para pagamento de precatório da prefeitura e voto sim, 
obrigada. Em seguida a presidente colocou o projeto em votação 
e foi aprovado por todos os vereadores presentes. Dando segui-
mento a presidente franqueou a palavra aos vereadores para suas 
considerações finais. Logo o vereador Sr. Kleuton Mororó ini-
ciou saudando a todos, agradeceu a presença das mulheres do 
Círculo de Oração da Igreja Assembleia de Deus e pelo trabalho 
dessas mulheres com suas orações por todos nós capinzalenses, 
e muito obrigado. Na sequência a Presidente agradeceu a pre-
sença de todos e desejou um ótimo final de semana e declarou 
encerrada a sessão, eu Raimunda de Sá Oliveira lavrei a presen-
te ata que após leitura, discussão e aprovação será devidamente 
assinada.
Presidente: Regilene Abreu da Silva Bertoldo
1º Secretário: João Brito de Moraes
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